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1.Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν, ώστε να ισχύουν οι αναλογίες: 




                                                                                         

2.Τα 100 γραμμάρια ψητό κρέας περιέχουν 20 γραμμάρια ζωικές πρωτεΐνες. Πόσα γραμμάρια κρέας περιέχουν 18 γραμμάρια ζωικές πρωτεΐνες , τις οποίες χρειάζεται την ημέρα ένα παιδί της ηλικίας σου; 

Λύση 




Απάντηση : ………………………………………………………………………………………
3. Ένα δέντρο ρίχνει σκιά μήκους  12 μέτρων. Την ίδια ώρα ένας πάσσαλος δίπλα στο δέντρο με ύψος 1,2 μέτρα ρίχνει σκιά μήκους  3 μέτρων. Πόσο είναι το ύψος του δέντρου ;  

Λύση 




Απάντηση : ………………………………………………………………………………………
4. Από 10 κιλά ελιές παράγονται 3 λίτρα λάδι. Να βρείτε πόσο λάδι παράγεται από 150 λκιλά ελιές.

Λύση 




Απάντηση : ………………………………………………………………………………………

5.Ο λόγος της ηλικίας της Ειρήνης προς την ηλικία του πατέρα της είναι . Αν η Ειρήνη είναι 24 ετών, πόσων ετών είναι ο πατέρας της;
Λύση 




Απάντηση : ………………………………………………………………………………………
6.Η κυρία Νάντια για να φτιάξει 2 κιλά μαρμελάδα χρειάζεται 3 κιλά βερίκοκα. Αν αγόρασε 18 κιλά βερίκοκα, πόσα κιλά μαρμελάδα θα φτιάξει;

Λύση 




Απάντηση : ……………………………………………………………………………
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